OYA.EPT.16ENIZX.AIA. MPOZOEXH PHTQN AATEBPIKQN MAPAITAZEQN
Tetaptn 19/2/2025

A. ITIPOZOEZH - APAIPETZH PHTQN ITAPAXTAXEQN
ME KOINO ITAPONOMAXTH

» ME®OAOAOTIIA

v T'a va npooBecoupe 1) va apaipécoupe KAAOPATIKES aAyePpikeg
rnapaoctacel§ pe ibto mapovopaocty) evepyouje OIS EvepyoUuoajie otav
giXape va rpooBECOUNE 1) Va a@aipeécoupe op@vupa KAdopard.

v Me dAAa Aoyia xprjoponotoUpe tov e§fg Kavova:

. %+$ =a_:|3_ (ITpopavag Ba mpérnet y =0)

5 3x—-1

r.x 1 -+ =
X+2 x+2

x 2 5x N 10 _
x—-2 2-x

v O1 naparnave Kavoveg Xprotporolouvial Kat avriotpoa, Sniadr):

atp_o B (Mpogavaog raht Ba mpérnet y #0)
¥ Y
3x+2
x1 212Y o
Xy
5(x=2)—(x+1
L 5(x-2)(x)_

(x-Z)-(x+l) B

(*) H napanave Sradikaoia Aéyetal «AIAZTIAZH» tou kAdopatog.
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B. IPOZOEZH - APAIPEZH PHTQN ITIAPAXTAZEQN
ME MH KOINO TAPONOMAZXTH

» ME®©OAOAOI'IA

v Tha va nipooBecoupe 1) va a@alpéooupe KAaopatikes aAyePpikeg
IIaPAOCTACELS 1€ H1aPOPETIKOG NAPOVORACTL] EVEPYOUHE OIKG
gvepyouoape otav eixape va rnpocBEcouvpe 1) va apaipEéooupe
gTEpOVURA KAdopata.

v Me aAAa Adyla xpnotportotovie tov e§r)g Kavova:

. E+E=M. (ITpogavwg Ba niperet ¥y #0 k. & #0)

Yy 0 i)
1 5
x| —+—=
2x 3y
|
nnx2 ——1=.
3x

v Eniong oupgova pe 1o oxoAiko BifAio oag yia va npoaBécoupe 1) va
APaIPECON]IE KAAOPAankeg aAyeRpKEG TApaaTaaeiIg sqpan1olonuyie n
napaxkarw dwadkaoia:

(i) ITapayovrorooUpe 1OUG MAPOVOPACTES.

(ii) Bpioxkouype 1o E.K.IT t0v napovopaotmv.

(iii) Bpiokoupe ta nmnAixa tou E.K.IT pe kaBe napovopaotr).

(iv) IToAAarmdaocialoupe toug o opoug kaBe KAGopATOg He 10
ninAixo touv E.K.IT 61a tou mapovopaotr) tou, @Ote va yivouv
op@VUHa.

(v) Ilpocbiéroupe 1) agaipoUpe 1a OP@VUHA KAAoPATa IOV IIPOKUIIOUV.

(vi) ExtelovUpe ug npageig otov apiBunt.

(vii) AmlortoloUpe ) pntr) napaotaot).
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» EPQTHIEIEX ZYMIIAHPQIHE KENOY

1.Na cuprnp@oete 1a Keva oTig IapaKAt® 100TTEg.

2
a. —+——=1 B Al i
a+l a+l x—1 1-x x-1
y. —= =x+5+— 6. 2543 =5
X X X
» EPQTHEEIE IIOAAATIAHE EIIAOTHE
1. Na emAédete ) 0O anavinon.
X +x+1
a. Av ——— =3, 101
X
A. x+1=3 B. x+1=2 I. x+l=—2
X X X
4 2
-3x"+4 ,
B. A a ': =5, 101
X
4 4 4
A. x2+—2=5 B. x2+—2=? . x2+—2=8
X X X

» EPQTHEEIEL IIAHPOYE ANAIITYEHE - ATKHEIEIE

1. Na urioAoyioete T1g MAPACTACEIS:
3 x+y a+l a-1 5
a. —+—; B. - +—
2x X 20-2 3a+3 60 -6
X 1 X x-2
. - 5. 1- -
v x—-1 x-2 -1 x-x

2KOPAA AHMHTPA



OYA.EPT.16ENIZX.AIA. MPOZOEZH PHTQN AATEBPIKQN MAPAXTAZEQN

Tetaptn 19/2/2025

AZKHzZH 1
Na xavete g npageig:
p243 ii)5 >
X ¥y a
)2 -> w2
Xy Xy X—y X+y
.. 5x 7x
Vil) - -
x-1 2x-2 3x-3
. 1 1 2
1X) +

a+l a+3 a+2

AZKHZH 2

. Na xavete 1g npadeig:
0 2 N 3
u_B a2_B2
X X
x+5 x'-25
X X 4
+ —
x-2 x+2 x'—-4
i'\-’] 3 + 2 -l-i
o' - o'+a o
X 1
V) - T+ y
X+y X -y X-Yy
20 2B o+ 3
- +
af-p* a’-af 2ap
dx+3y 11
4x* -9y" 2x+3y 2x-3y
X x+4
2 + 2
X" +5x+4 x +x
ix) —3x*+4 2x+]_x+2
2x%+5x+2 x+2 2x+1
| 1 2

2 + T3
X +3x+2 x +4x+3 x +5x+6

i)

i)

Vi)

viil)

X)

xP—x+1 x*+2x

ii1)

X +1 x+1

vi)?+3

2x -8 x-4

x+2 x+1

X X+3

+1

viii)

x+5 x2-25
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AZKHZH 3

Na yivouv ot rpageig:

AzKHZH 4

Na amlornoinBouv o1 mapactacelg:

2 2
3 2 11 1,1 X -y
X 3 Lo P X X
1) I 11}2 111) 1 1v) 1 V) =
X—— —+x ——— 1+— X7y
X 3 a pB X X
2_ .2 2, .2
-y Y o X+Y  X—Yy ) Xy
Vi) l+l vii) Ty viil) y 1X) L i
X y 1:1{2—|32 X—y X+¥y x? yz
) a+l o 1
a a-1) o a-l
o+l «
A2KH2H 5
x+1 x—2
Aivovtat o1 apaoctaoceig A = Kat B=————— . Na urnioAoyiosete T
P S x> -4 x*+3x+2 Y S

rnapaoctaoeig A+B kat A-B.
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AZKHZH 6

r " ]- ]. ¥ )
Aivovtat ot mapaoctaocelg A = E+E kat B=o’B+ap’. Na beiete on

A-B=(a+B).

AZKHZH 7

2
L] + ' L]
Av givatr A =(E—1Ja—ﬁ Kat B=—> 1 va beifete ot A-B=1.

p p o’ —p’
AZKHZH 8
a-3=P
. . 1+af
Na arodei§ete ot ——————=f3.
14 2(@=F)
l+af
AZKHZH 9
: a4+ 2 . .
Na arnobeifete ot r; -af =(a: - )" kai o cuvéxela va vrtodoyioete
a+
3 3
Vv napaoctaoct 831;';3 -83-73.

AZKHZzH 10
Av a+p =3 xat ap = 2, va vrnioAoyioete TIg NAPACTACEIG:
2 2
gLl i) 248 i) & 2
a p f a p o«
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